
平成２９年度 ①伊南小学校に関するアンケート Ａそう思う  Ｂどちらかというと思う Ｃどちらかというと思わない  Ｄ思わない                                    

７月実施（回収率８８％）      

 

②お子さまに関するアンケート Ａそう思う Ｂどちらかというと思う Ｃどちらかというと思わない Ｄ思わない   （回収率８６％）       

◎は評価の高い項目です。△は今後さらに工夫･改善を必要とする項目です。 

番号 質  問 A＋B(%) 学校全体（総数45名）％ 

A B C D 

◎1 学校は、教育方針を保護者にわかりやすく伝えている。 ９５ ７１ ２４ ５ ０ 

◎2 学校は、保護者や地域の願いを聞こうとしている。 ９８ ７４ ２４ ３ ０ 

◎3 学校は、保護者との連絡や意思疎通、教育活動の説明や情報提供を積極的にきめ細かに行っている。 ９７ ６８ ２９ ３ ０ 

◎4 学校は、保護者が授業やその他の行事等に参観する機会をよく設定している。 １００ ８９ １１ ０ ０ 

◎5 学校は、事故防止・防犯についての対応について児童に指導を行っている。 ９７ ７４ ２１ ３ ０ 

◎6 学校は、子どもたちの自立のために、手立てを工夫して指導を行っている。 ９５ ６３ ３２ ５ ０ 

△7 教師は、子どもの学校の様子を伝えるなど、家庭との連絡をきめ細かに行っている。 ８７ ５８ ２９ １３ ０ 

◎8 教師は、子どもをよく理解し、責任を持って授業やその他の仕事に当たっている。 ９８ ６１ ３７ ３ ０ 

△9 教師は、子どもの学習意欲を引き出すように指導している。 ９０ ６１ ２９ １１ ０ 

10 教師は、子どもたちや保護者の悩み・相談に親身になって応じてくれる。 ９２ ６６ ２６ ８ ０ 

◎11 学校の施設・設備は子どもが授業や生活で活用しやすいように整備されている。 ９５ ６３ ３２ ５ ０ 

12 ＰＴＡは、教育に対する関心が高く、活動が活発である。 ９０ ５３ ３７ １１ ０ 

番号 質  問 
A＋B(%) 学校全体（総数４４名）％ 

A B C D 

1 家庭学習に進んで取り組んでいる。 ８５ ５２ ３３ １３ ２ 

△2 学習に対して目標を持って取り組んでいる。 ７１ ３１ ４０ ２７ ２ 

3 子どもは授業がわかりやすく楽しいと感じている。 ８６ ４４ ４２ １４ ０ 

◎4 家の人や近所の人に進んで挨拶をしている。 ９２ ４２ ５０ ８ ０ 

5 相手の立場や気持ちを考えて行動している。 ８３ ３１ ５２ １５ ２ 

△6 物を大切にし、自分の身の回りの整理整頓をしている。 ５３ １５ ３８ ４０ ９ 

7 早寝早起き朝ご飯など規則正しい生活をしている ８５ ５２ ３３ １３ ２ 

◎8 進んでスポーツや外遊びをしている。 ９４ ７３ ２１ ８ ０ 

◎9 交通ルールを守り安全に生活している。 ９９ ６２ ３７ ２ ０ 

◎10 子どもは、学校へ楽しく行っている。 ９８ ７２ ２６ ２ ０ 



【結果のまとめ】 

【今後学校として取り組むこと】 

 

①の「伊南小学校に関するアンケート」では、いずれの質問に対しても肯定的な回答（Ａ＋Ｂ）が８５％以上となっている。◎をつけた１，２，

４，５、６、８、１１は肯定的な回答が９５％を超えている。△をつけた７，９についてはＡ評価がやや低く、Ｃ評価が高くなっている。 

②の「お子さんに関するアンケート」では、◎をつけた４，８，９，１０が肯定的な回答が（Ａ＋Ｂ）が９０％以上となっている。△をつけた

２，６についてはＡ評価が低くＣ評価が高くなっている。 

この結果を受けて、学校では２学期以下のことに重点的に取り組みます。 

①今後も保護者、地域の皆様の願いを真摯に受け止め、南会津町（伊南地域）の豊かな環境や、人材を活用した教育活動を展開していきます。 

②お子さんの成長した点、がんばっていることなどを積極的に知らせ、学校と家庭で連携して指導をしていきます。 

③「自立する伊南っ子」を目指し、一人一人の学習意欲を引き出して「やらされるのではなく、自分から能動的に学習できる」ように日々の

授業を行います。 

④授業や各行事を進める中で、一人ひとりに目標をしっかりと持たせます。また、「今日の学習でわかったことは何かな」「がんばったことは

何かな」と振り返る場を設け、自分自身の成長に気づけるように指導します。 

⑤身の回りの整理整頓については、児童のアンケートでも低い評価となっています。学習用具の後始末、机の中の整理整頓等、モデルを掲示

するなどして自分の力でできるように根気強く指導していきます。 


